

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

信息功能材料国家重点实验室学委会在上海微系统所召开

2009年07月14日 浏览次数

信息功能材料国家重点实验室第四届学术委员会第二次会议于7月11日在中科院上海微系统所召开。学委会委员、微系统所党委书记、常务副所长王曦研究员致欢迎词,学委会主任张杰院士和学委会副主任齐鸣研究员主持了会议。实验室主要科研骨干列席了会议。

实验室主任曹俊诚研究员做了实验室工作报告。曹俊诚研究员,张永刚研究员、张苗研究员、宋志棠研究员和谢晓明研究员分别作了“太赫兹量子器件与通信应用初步”、“半导体光电材料、器件与应用”、“SOI材料与器件”、“PCRAM材料与应用”和“超导材料与应用”方向的研究工作报告。

委员们对实验室主任工作报告和各方向研究进展报告进行了充分的讨论,对实验室在学科建设、队伍建设、条件建设取得的进展表示满意,对实验室的研究工作和进一步发展提出了很多重要的建议。学术委员会评审了2009年度开放课题的立项申请。

学术委员会希望实验室继续坚持面向国家战略需求,面向国际科学前沿,进一步发扬开拓创新的科学精神,在信息功能材料领域做出更大成绩。

